

*9 Οκτωβρίου 2012***Φρούριο η Αθήνα για την Α. Μέρκελ**

Με δρακόντεια μέτρα ασφαλείας υποδέχεται η Αθήνα τη Γερμανίδα καγκελάρια, ενώ κυβέρνηση και ΕΛΑΣ βρίσκονται σε κόκκινο συναγερμό με 7.000 αστυνομικούς να έχουν αναπτυχθεί στους δρόμους. Συλλαλητήριο έχουν προγραμματίσει ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ. Στις 13:30 το μεσημέρι αναμένεται να φτάσει στην Αθήνα η Γερμανίδα καγκελάρια Άνγκελα Μέρκελ, την οποία θα υποδεχθεί επισήμως στο αεροδρόμιο «Ελευθέριος Βενιζέλος» ο πρωθυπουργός Αντώνης Σαμαράς. Σν συνέχεια, στις 14:15 μμ θα συναντηθούν το μεσημέρι στο Μέγαρο Μαξίμου και αμέσως μετά θα ακολουθήσουν κοινές δηλώσεις στα ΜΜΕ. Στις 16:45 η Άνγκελα Μέρκελ θα έχει συνάντηση με τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας Κάρολο Παπούλια, ενώ στις 17:30 η γερμανίδα καγκελάρια και ο πρωθυπουργός θα έχουν συνάντηση με μέλη της ελληνικής και γερμανικής επιχειρηματικής κοινότητας.

ΓΣΕΒΕΕ: Πάνω από 100.000 επιχειρήσεις έκλεισαν σε δύο χρόνια

Περισσότερες από 100.000 επιχειρήσεις έχουν κλείσει τα τελευταία δύο χρόνια, έχουν χαθεί περίπου 500.000 θέσεις απασχόλησης, ενώ το δίκτυ κοινωνικής προστασίας είναι ανύπαρκτο με αποτέλεσμα η οικονομική κρίση να έχει μετατραπεί και σε κρίση ανθρωπιστική, επισημαίνει η Γενική Συνομοσπονδία Επαγγελματιών Βιοτεχνών Εμπόρων Ελλάδος (ΓΣΕΒΕΕ) σε ανακοίνωσή της με αφορμή της επίσκεψη της Α. Μέρκελ στην Αθήνα. Επιπλέον η ΓΣΕΒΕΕ διαπιστώνει ανεπάρκεια των διαρθρωτικών αλλαγών, ιδιαίτερα εκείνων που αναφέρονται στο άνοιγμα των κλειστών επαγγελμάτων, σημειώνοντας ότι στην Ελλάδα το μεγαλύτερο μέρος των αγορών προϊόντων κυριαρχείται από επιχειρήσεις ολιγοπωλιακού χαρακτήρα, μια χρόνια στρέβλωση, η οποία επηρεάζει αρνητικά τη διαμόρφωση των τιμών.

«Στο τραπέζι όλων η διετής επιμήκυνση» λέει ο Στουρνάρας μετά το Eurogroup

Το ζήτημα της επιμήκυνσης του ελληνικού προγράμματος κατά δύο χρόνια, με επίτευξη των στόχων για το έλλειμμα το 2016, «βρίσκεται πλέον στο τραπέζι από όλα τα μέλη της τρόικας» ανέφερε ο υπουργός Οικονομικών Γιάννης Στουρνάρας μετά την συνάντηση του Eurogroup.

Ο ίδιος υποστήριξε ότι με την επιμήκυνση θα δημιουργηθεί χρηματοδοτικό κενό 12 δις. ευρώ, που θα μπορούσε να καλυφθεί από το ΔΝΤ και με «τεχνικές λύσεις» χωρίς πρόσθετη οικονομική στήριξη από τις χώρες της Ευρωζώνης. Σε ερώτηση για την άποψη των άλλων υπουργών Οικονομικών, ο Γ.Στουρνάρας ανέφερε «μόλις ξεκινήσαμε τη συζήτηση, δεν έχει ληφθεί καμία απόφαση».

Μέσα στο επόμενο τρίμηνο οι προτάσεις για τη ανάπτυξη των λιμανιών

Εντός τριμήνου θα πρέπει η ομάδα εργασίας που έχει συσταθεί στο υπουργείο Ναυτιλίας και Αιγαίου, να έχει επεξεργαστεί τις προτάσεις για την ανάπτυξη των λιμανιών. Σύμφωνα με πληροφορίες, η ομάδα εργασίας του υπουργείου θα συνεργαστεί με εκπροσώπους άλλων υπουργείων, φορείς, όπως το ΤΑΙΠΕΔ, ειδικούς επιστήμονες και εξωτερικούς εμπειρογνώμονες.

Αποστέλλεται ο Φόρος Ακίνητης Περιουσίας 2010 και 2011 - Έρχεται το χαράτσι της ΔΕΗ

Το υπουργείο Οικονομικών έβαλε μπροστά τις «μηχανές» και δρομολογεί την είσπραξη των φόρων ακινήτων των προηγούμενων ετών όπως είναι ο Φόρος Ακίνητης Περιουσίας του 2010 και του 2011. Την ίδια στιγμή ετοιμάζεται η ΔΕΗ να στείλει τους λογαριασμούς με τη δεύτερη δόση του χαρατσιού.



ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54624 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310271708, 2310271854 & Fax: 2310232887, 2310281635

E-mail: public@veth.gov.gr - Site: www.veth.gov.gr